

В России ежедневно примерно 160 человек заражаются ВИЧ-инфекцией

Каждую неделю в РФ более 1 тыс россиян заражается ВИЧ-инфекцией. В этом месяце общее число зараженных смертельным вирусом составит 600 тыс человек, рассказал в беседе с корреспондентом ИТАР-ТАСС руководитель Федерального научно-методического центра по профилактике и борьбе со СПИДом академик Вадим Покровский.

В Госдуме открылась выставка, посвященная памяти жертв СПИДа. "Ежегодно каждое третье воскресенье мая мы вспоминаем погибших от СПИДа и проводим Всемирный день памяти жертв этого вируса", - сказал Покровский. "Заболеваемость в России, как и число смертельных случаев, к сожалению, растет", - констатировал эксперт. Ежедневно около 160 россиян заражается СПИДом. Только в 2010 году было зафиксировано 58,6 тысч новых случаев ВИЧ-инфекции. "Я думаю, что в мае мы достигнем общего числа зараженных вирусом СПИДа 600 тысяч человек", - считает Покровский.

На открывшейся сегодня выставке были представлены плакаты, подготовленные различными российскими и международными организациями. Цель этих работ - разъяснить всем, что эта болезнь может коснуться каждого, что необходимо знать о профилактике и почему не стоит бояться общения с ВИЧ-инфицированными. Так, плакат Всемирной организации труда представляет собой изображение нескольких молодых людей, отдыхающих на природе, и один из них перечеркнут черным крестом. "Не ВИЧеркивай из жизни" - гласит плакат. Другая работа представляет спортсменку с завязанными глазами, собирающуюся прыгнуть в пустой бассейн. "Ты поступаешь так же, если не знаешь свой ВИЧ-статус" - утверждают авторы плакаты. Кроме того, ряд работ, представленных на выставке, посвящен борьбе со стигмой - неприятием в обществе ВИЧ-инфицированных. Активисты убеждают граждан, что жить, работать и дружить с ВИЧ-инфицированными незаразно.

В нынешнем году, по планам Минздравсоцразвития РФ, специфическое лечение должны получить около 100 тысяч ВИЧ-инфицированных.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)